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Razliko v servisu pa lahko interpretiramo Se na drugi
nadin, Pri 75% servisu je razmerje med zadovoljenimi in
nezadovoljenimi kupei 75 : 25, odnosno 5 : 1, pri 90 % ser=
visu pa je te razmerje 9 : 1., Vidimo torej, da v nadem
primeru, razlika 15 % pomeni, da bi z istimi investicijami,
vendar s spremenjeno strukturo zalog, lahko trikrat izbolj=

3ali sedanje usluge,
4, ZAKIJUCEK

Rezultate analize smo posredovali vsem zainteresiranim,

ki s0 v velini reagirali konstruktivno in kooperatiwvneo,

Zanimiva je odloZitev vodstva, da mora novi sistem bazirati
na visoki stopnji servisiranja (97 %, to¥ka P na sliki 1),
Zeprav je to zahtevale dodatno anga¥iranje sredstev v zalege,

Pri tej odlolitvi sta bila odlodilna dva faktorja:

- utrditi renome, ki ga je podjetje u%ivalo na triiiéam
- zagotovitev pogojev za postopne optimizacijo zalog
z nekaterimi organizacijskimi izbol jSavami,

Re3itev v tej smeri je bila v 3tudiji kvantificirano

dokazana,

S tem so bili dani pogoji za nadal jevanje projekta,



